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Βουλγαρία: Μνημόνιο Συνεργασίας της 
Μητρόπολης Δυτικής και Κεντρικής Ευρώπης με 
την Εθνική Ραδιοφωνία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Βουλγαρίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δυτικής και Κεντρικής 
Ευρώπης κ. Αντώνιος και ο Γενικός Διευθυντής της Εθνικής 
Ραδιοφωνίας της Βουλγαρίας Milen Mitev υπέγραψαν μνημόνιο 
συνεργασίας, στις 16 Ιανουαρίου, στην έδρα της Μητρόπολης 
στο Βερολίνο.

Η συμφωνία μεταξύ της Μητρόπολης Δυτικής και Κεντρικής Ευρώπης και της 
Εθνικής Ραδιοφωνίας της Βουλγαρίας προβλέπει κοινά έργα για την προώθηση του 
ρόλου της Βουλγαρικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη διατήρηση της ορθόδοξης και 
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πολιτιστικής ταυτότητας των Βουλγάρων πέρα ​​από τα σύνορα της χώρας και την 
προαγωγή της χριστιανικής παιδείας, της αλληλοβοήθειας, καθώς και 
φιλανθρωπικών και πολιτιστικών πρωτοβουλιών.

«Για μένα, αυτή η συνεργασία είναι άλλη μία ευκαιρία για να μπορέσουμε να 
προωθήσουμε την ιεραποστολική μας διακονία στο εξωτερικό, ώστε οι 
συμπατριώτες μας απότο εξωτερικό  ικανοποιούν τις πνευματικές τους ανάγκες 
και να βρίσκουν λύση στα προβλήματα της ζωής τους», δήλωσε ο Μητροπολίτης 
κ. Αντώνιος. «Εμείς, οι κληρικοί από τη Βουλγαρία, δίνουμε ελπίδα, πίστη και, 
φυσικά, υποστήριξη στις δυσκολίες, ενθάρρυνση στο ταξίδι της ζωής τους 
(απόδημους Βούλγαρους)», σημείωσε.

«Η ζωή στο εξωτερικό είναι δύσκολη, σκληρή, όταν βρίσκονται μακριά από το 
σπίτι τους, από την εστία του πατέρα τους, από συγγενείς και φίλους. Μερικές 
φορές η Εκκλησία είναι ο τόπος όπου μπορούν να βρουν υποστήριξη, αποτελεί το 
δεύτερο σπίτι τους όπου ικανοποιούν όχι μόνο τις πνευματικές τους ανάγκες, αλλά 
και βρίσκουν λύση στα προβλήματα ζωής τους», πρόσθεσε.

«Είμαι εξαιρετικά χαρούμενος που σήμερα είχαμε την ευκαιρία να 
επισημοποιήσουμε τη συνεργασία μας με την Μητρόπολη Δυτικής και Κεντρικής 
Ευρώπης, ώστε όλοι μαζί να εργαστούμε για το καλό των συμπατριωτών μας στην 
Μητρόπολη», δήλωσε ο Milen Mitev.
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